

OKRESNÍ SOUD V TACHOVĚ

náměstí Republiky 71

347 30 Tachov

17 Spr 419/2024

Změna rozvrhu práce pro rok 2024

účinná od 3. 6. 2024

str. 4

se doplňuje na 20. řádce text:

L. Štěrbová

se vynechává na 20. řádce text:

E. Sulíková

str. 5

se vynechává na 7. řádce text:

E. Sulíková

se doplňuje na 7. řádce text:

L. Štěrbová

str. 8

v tabulce v 1. řádce v 5. sloupci **se nahrazuje**

text: „Simona Kovářová“ novým zněním:

„Jana Hašková“.

str. 10

se doplňuje

za odstavec druhý (končící slovy „v rámci téhož skutku.“) následující text:

„V případě obžaloby či návrhu na potrestání pro trestný čin křivé výpovědi a nepravdivého znaleckého posudku dle § 346 trestního zákoníku bude věc přidělena tomu ze soudců, který nerozhodoval v původní trestní věci, kde byla výpověď svědka, znalecký posudek či výpověď znalce podávána.“

str. 13

se nahrazuje na 28. řádce text: „Simona Kovářová“ novým zněním:

„Jana Hašková“

str. 15

v tabulce v 2. řádce ve 4. sloupci se nahrazuje

text: „Jana Hašková“ novým zněním:

„ Simona Kovářová“

v tabulce ve 4. řádce v 4. sloupci se nahrazuje

text: „ Martina Coufalová“ novým zněním:

„Lucie Štěřbová“

v tabulce v 5. řádce ve 4. sloupci se nahrazuje

text: „Martina Coufalová“ novým zněním:

„Lucie Štěřbová“

v tabulce v 6. řádce ve 4. sloupci se nahrazuje

text: „Monika Jakovcová“ novým zněním:

„Martina Coufalová“

v tabulce v 7. řádce ve 4. sloupci se nahrazuje

text: „Eva Sulíková“ novým zněním:

„ Monika Jakovcová“

str. 16

se doplňuje do 5. řádky textu pod tabulkou

za text:“ věci o určení vlastnictví nemovité věci“ nový text:

„spory vyvolané pozůstalostní agendou“

se doplňuje do 12. řádky textu pod tabulkou

za text: „...byly vytíženy rovnoměrně.“ nový text:

„O ustanovení kolizního opatrovníka nezletilého dítěte ve smyslu ust. § 852 NOZ, které je účastníkem řízení v civilním řízení o osvojení zletilého, rozhoduje soudce, kterému rozvrhem práce připadla daná věc C.“

str. 24

vypouští se text na 28. řádce:

„-zastupuje rejstříkové vedoucí Evu Sulíkovou, Michaelu Janovskou, Moniku Jakovcovou, Martinu Coufalovou a Janu Haškovou“

vypouští se text na 30. řádce:

„Rejstříková vedoucí: Eva Sulíková“

str. 25

vypouští se text na 1. až 9. řádce:

„- vede veškeré evidenční pomůcky, tj. rejstříky, seznamy jmen, výkazy o vyřizování a další evidenční pomůcky dle vnitřního a kancelářského řádu pro okresní a krajské soudy a provádí mundážní a zapisovatelské práce ve všech věcech vyřizovaných oddělením soudce JUDr. Ing. Patrikem Kurztéglem, Ph. D., LL.M. (s výjimkou věcí E, EXE a 11Nc)

- zajišťuje v době nepřítomnosti pracovnice infocentra styk s veřejností ve věcech vyřizovaných soudcem JUDr. Ing. Patrikem Kurztéglem, Ph. D., LL. M. (s výjimkou věcí E, EXE a 11Nc)

- zastupuje rejstříkového vedoucího Richarda Hayera, resp. rejstříkové vedoucí Michaelu Janovskou, Moniku Jakovcovou, Janu Haškovou, Martinu Coufalovou

- zastupuje pracovníci infocentra

- vykonává další práce dle pokynu předsedkyně, místopředsedkyně a ředitelky správy soudu „

v řádce 10.se nahrazuje text:

„Jana Hašková“ textem:

„Simona Kovářová“

v řádce 14. se vypouští text: **„ Eva Sulíková“**

v řádce 14. se doplňuje za text : „Martinu Coufalovou“, text: „**Lucii Štěřbovou**“

v řádce 19. a 21. se nahrazuje text: „Mgr. Petrem Kleinem“ textem: „**JUDr. Ing. Patrikem Kurtzéglem, Ph. D., LL. M.**“

v řádce 25. se vypouští text: „Evu Sulíkovou, Janu Haškovou“, nahrazuje se novým zněním: „ **Simonu Kovářovou, Lucii Štěřbovou**“

str. 26

v řádce 7. se vypouští text: „**Evu Sulíkovou**“

v řádce 7. se doplňuje text: „**Lucii Štěřbovou**“

str. 27

v řádce 7.-8. se nahrazuje text: „soudkyně Mgr. Petry Heřmanové a Mgr. Olgy Reiserové“ novým textem: „**soudce Mgr. Petra Kleina**“

v řádce 9. – 10. se nahrazuje text: „soudkyní Mgr. Petrou Heřmanovou a Mgr. Olgou Reiserovou“ novým textem: „**soudcem Mgr. Petrem Kleinem**“

v řádce 11. se nahrazuje text: „Janu Haškovou“ novým textem: „ **Simonu Kovářovou**“

v řádce 11. se vypouští text: „**Evu Sulíkovou**“

v řádce 11. se za slova „Moniku Jakovcovou“ doplňuje nový text: „**Lucii Štěřbovou**“

v řádce 14.a násl. se doplňuje nový text:

Rejstříková vedoucí: Lucie Štěřbová

- vede veškeré evidenční pomůcky, tj. rejstříky, seznamy jmen, výkazy o vyřizování a další evidenční pomůcky dle vnitřního a kancelářského řádu pro okresní a krajské soudy a provádí mundážní a zapisovatelské práce ve všech věcech vyřizovaných oddělením soudkyně Mgr. Petry Heřmanové a Mgr. Olgy Reiserové

- zajišťuje v době nepřítomnosti pracovnice infocentra styk s veřejností ve věcech vyřizovaných soudkyní Mgr. Petrou Heřmanovou a Mgr. Olgou Reiserovou
- zastupuje rejstříkové vedoucí Simonu Kovářovou, Richarda Hayera, Michaelu Janovskou, Moniku Jakovcovou, Martinu Coufalovou
- zastupuje pracovníci infocentra
- vykonává další práce dle pokynu předsedkyně, místopředsedkyně a ředitelky správy soudu

V Tachově dne 30. května 2024

Mgr. Olga Reiserová
předsedkyně Okresního soudu v Tachově

Tato změna rozvrhu práce byla vybotovena ve dvou vybotoveních, jedno vybotovení je založeno u Okresního soudu v Tachově, druhé vybotovení je založeno u Krajského soudu v Plzni.